



Территория ВиВ

Газета о жизни предприятия и наших партнеров

НЕСКОЛЬКО ФАКТОВ О ГАЗЕТЕ «ТЕРРИТОРИЯ ВИВ»:

- ▶ вышло **34** номера
- ▶ выпущено свыше **3500** тысяч экземпляров газеты
- ▶ использовано более **70** кг бумаги
- ▶ написано более **200** статей
- ▶ опубликовано свыше **600** фотографий
- ▶ взято около **160** интервью



ЗАКОНЧЕН ЯСЕЛЬНЫЙ ВОЗРАСТ



Три года назад, в августе, вышел первый номер нашего водоканального корпоративного издания – «Territoriya Vib». Три года... Много это или мало в наше время, когда различного рода «проекты», как звезды, вспыхивают и гаснут; идеи рождаются и часто не превращаются в реальные дела! А вот задумка – создание нашей газеты – воплощение получила вполне зримое и реальное. Под местом имением **НАША** мы подразумеваем дружную команду авторов, редактора и дизайнера, и конечно, вас, дорогие читатели.

За 36 месяцев своего существования газета прошла путь от выпуска, написанного буквально «на коленках» без специальных программ, дизайнера, рубрик и так далее, до самодостаточного издания со своим индивидуальным стилем и характером.

Бурный рост предприятия в начале двухтысячных годов способствовал появлению все новых подразделений. А это новые люди, новые производственные взаимосвязи, о которых коллеги порой не знали ничего. Параллельно с ростом самого Водоканала, появились компании, с которыми у нас сложились крепкие дружеские отношения. И не многие сотрудники имели хоть какое-то представление о деятельности этих организаций, их функциях и наших с ними взаимоотношениях. Катастрофически не хватало мощного всестороннего инструмента, через который персонал смог бы увидеть жизнь предприятия и его партнеров, как на ладони, знакомиться с новыми подразделениями, друг с другом, следить за успехами и талантами своих коллег по цеху. Так и родилась идея создания корпоративного издания, уже всеми узнаваемого и любимого, «Territoriya Vib».

Решили – сделали! А потом началась активная работа по выбору тематического контента, по разработке дизайна и так далее. Из месяца в месяц, мы готовили выпуски и старались вносить новые рубрики и освещать важнейшие темы и события нашего предприятия. Спустя первые полгода наша команда впервые провела опрос среди

сотрудников, чтобы понять, насколько интересно для вас наше издание, насколько оно актуально и в какую сторону стоит двигаться, ведь для нас это был тоже абсолютно новый «эксперимент» и, как оказалось, удачный. Многие сотрудники с нетерпением ждали ежемесячный выпуск, некоторые оставляли свои пожелания по улучшению контента и дальнейшего развития. Благодарявшему отклику, стало очевидно, что газета «Territoriya Vib» оказалась востребованным проектом, и на нашем предприятии действительно не хватало источника новостей об актуальном положении дел внутри корпорации, особенно для рабочих производственных подразделений. И с новыми силами мы принялись совершенствовать и подбирать материалы для нашего корпоративного издания.

Сегодня «Territoriya Vib» – это корпоративное издание, в котором освещаются различные производственные темы, мы пишем о новых технологиях, применяемых на предприятии, рассказываем о текущих работах, делимся планами на будущее, освещаем спортивные мероприятия, награждения и разного рода корпоративные события, знакомим наших читателей с сотрудниками, добившимися профессиональных и спортивных высот, и с теми, кто посвятил предприятию свою трудовую жизнь. Кроме того, мы стараемся держать вас в курсе актуальных событий, происходящих в жизни наших предприятий-партнеров и узнавать новости из первых уст.

Три года, наверное, не та дата, о которой стоит говорить много и долго, но, все же, это важный период для нашего издания. Именно благодаря вам, дорогие читатели, газета «Territoriya Vib» продолжает жить, притягивать новыми темами и рубриками. Нам радостно, что за эти годы появились неравнодушные к нашей газете сотрудники, которые влились в ряды авторов и активно участвуют в написании ярких и интересных публикаций. Ведь создание выпуска – это сложный процесс выбора темы номера, актуальных новостей и событий, поиска информации и ее обработки, а также выбор респондента для интервью. Немаловажную роль играет оформление номера: дизайн и верстка, размещение материалов, и конечно, подборка фотографий к статьям. Только совместными усилиями мы сможем сделать газету еще интереснее, тематически разнообразнее и красочнее. В подобном ритме мы будем работать и дальше, а развиваться нам помогают именно вы – наши читатели.

Поэтому в преддверии праздника газеты, мы запустили голосование за лучшую публикацию, чтобы понять, какие статьи вызывают у вас наибольший интерес. Кроме того, мы с нетерпением ждали ваших отзывов и предложений по совершенствованию нашего издания и рады, что получили отклик.

Итак, по результатам голосования определилась пятерка статей-лидеров. Ваши голоса стали еще одним подтверждением того, что мы движемся в правильном направлении. Материалы производственного характера интересны широкому кругу наших читателей и заслуживают того, чтобы им уделялось особое внимание. Однако без прошлого не может быть и будущего, без старого не появится новое, поэтому статьи об истории предприятия были также отмечены особым вниманием. Ведь они помогают молодым специалистам лучше понять специфику работы такой важной для всего города ресурсно-

снабжающей организации, как Водоканал, проникнуться общим духом корпорации, а нашим старожилам вспомнить с чего все начиналось. Не последнее место наши читатели отдают и статьям о самих сотрудниках. Это говорит о неподдельном интересе наших респондентов к успехам своих коллег, что не может не радовать, так как все мы одна команда и работаем на благо общего дела.

Поэтому в пятерку самых понравившихся публикаций вошли «Старейшему ВУЗу Кузбасса – 85 лет», «Лучшие из лучших», «Ночные директора», «Наш бессмертный полк», а наибольшее количество голосов заслуженно получила статья из 29 выпуска «Уникальная работница Левобережки». Поздравляем победителя!

Уникальная работница левобережки



В преддверии Международного женского дня мы решили выяснить, какая женщина работает больше всех в Водоканале. И оказалось, насосная станция 1-го подъема ГНС-3 празднует 70-летний юбилей. В 1944 году на территории Левобережного водозабора города Новокузнецка был заложен первый кирпич для строительства ГНС-3, а 1 марта 1948 года станция была успешно запущена в эксплуатацию. Так появилась на свет единственное сохранившееся с тех времен сооружение. Суровая действительность нелегких послевоенных лет воспитала в ней сильный характер. Подтверждением этому является то, что она до сих пор неустранно работает, несмотря на свой немалый возраст.

Мы благодарим вас, дорогие читатели, за активное участие в голосовании. Благодаря вашим отзывам, мы совершенствуемся и находим новые материалы, которыми можем вас порадовать и удивить. Пока мы нужны вам, «Territoriya Vib» будет жить, а мы будем работать и радовать вас новыми интересными статьями, интервью, конкурсами и освещать актуальные новости о положении дел в нашей корпорации.

СПАСИБО, ЧТО ВЫ С НАМИ!

Подготовлено пресс-центром ООО «Водоканал»



В Новокузнецке основным по объему подачи источником чистой воды считается Драгунский водозабор, который фактически объединяет три водозабора: Безруковский, Ковшевой и Инфильтрационную галерею. Само собой это очень большое хозяйство и сдерживать его достаточно обременительно. И это лето можно назвать летом Драгуна, поскольку здесь был выполнен огромный пласт работ.

Наряду с ежегодным косметическим ремонтом отстойников, фильтров производилась замена задвижек в насосной станции 2-го подъема ДЦВС, замена задвижки на Ковшевом водозаборе, мероприятия по улучшению надежности электроснабжения на Ковшевом и Безруковском водозаборах, дноуглубительные работы на Ковшевом водозаборе, утепление плит-перекрытий на водочистной станции ДЦВС, ремонт вентиляции на шламовой насосной станции.

В Безруково в этом году уделили большое внимание восстановлению работоспособности электроснабжения. Немалая часть кабельной трассы, соединяющая Безруковский водозабор с площадкой ДЦВС, заменена. Существующий кабель уже лежит давно, с момента строительства сооружений, это 1960-70-е годы. Кабель идет и по воздуху, и в земле. Та часть, которая идет в земле, со временем оказалась в болоте. Естественно, находясь в воде, кабель два-три раза в год выходил из строя, соответственно ставил под угрозу работу водозабора. Физически он уже износился, плюс его обводненное расположение сокращало срок службы. Изменив месторасположение этого кабеля, то есть, уйдя из заболоченной местности в обычную, проблема электроснабжения на этом участке решена. На самом Безруковском водозаборе были трудности на питании двух скважин – 8 и 8а, одна из

которых является ведущей вообще среди всех 16-ти. Она дает большое количество воды водозабору. Для надежности электроснабжения в этом году заменили кабель, пытающий эти две скважины.

Также был произведен ремонт плит-перекрытий на водоочистной станции ДЦВС. Раньше крыша станции не имела теплоизоляции, вследствие чего помимо теплопотери в холодное время года, это приводило еще и к намерзанию огромных сосулек и к повреждению сооружения. Несколько лет уже ведется работа по «реабилитации» теплоизоляции, в этом году проблемный участок полностью восстановлен.

Большая проблема была решена с вентиляцией на Шламовой насосной станции. Эта станция собирает весь осадок с отстойников и промывные воды с фильтров и перекачивает в систему канализации. Из себя она представляет отдельно стоящее здание с подземным резервуаром. Учитывая, что оно заглублено и с двух сторон окружено водой, сооружение постоянно отсыревало. Поэтому в прошлом году ремонтировали отмостку вокруг здания, чтобы поверхностные воды не попадали в углубленную часть здания. А в этом году заменили систему вентиляции, потому что скапливаемая влажность влияла не только на повреждение строительных конструкций, но и на износ действующего оборудования.

Целый комплекс работ произведен на Ковшевом водозаборе: замена вакуумного выключателя для надежности электроснабжения, расчистка перешейка для беспрепятственного входа воды в ковш. Особое внимание в этом году уделили замене старой арматуры на новую. Так, в насосной станции 2-го подъема заменили три задвижки диаметром 1000 мм и четыре обратных клапана диаметром 800 мм. Именно с помощью этой станции вода отправляется в город после резервуаров чистой воды. И от жизнеспособности каждого насосного агрегата зависит надежность системы водоснабжения города. Работа по замене старой арматуры велась на протяжении нескольких лет, в этом году произвели завершающий этап, так сказать.

Одним из главных проведенных мероприятий является замена задвижки №1 диаметром 800 мм на всасывающем трубопроводе насосного агрегата №1 Ковшевого водозабора ДЦВС. Без остановки водозабора! Основная сложность состояла в том, что с момента постройки ковшевого водозабора (1987 год) приемные камеры ни разу не останавливались, соответственно опыта данной работы у наших сотрудников не было. В первую очередь обсуждался вопрос о том, чтобы произвести ремонт без юрбера для водозабора.

Вообще наш Ковшевской водозабор имеет три приемных камеры – правая, левая и центральная. К каждой камере подключен свой насосный агрегат, подающий речную воду на водоочистную станцию. Между собой камеры соединены трубой диаметром 900 мм. Речная вода поступает в каждую камеру через шесть водоприемных окон, расположенных в трех горизонтах. Назначением задвижки №1 было перекрытие потока воды для возможности проведения ремонтных работ на насосе, трубопроводе и других элементах трубопроводной системы. Отсутствие герметичности на задвижке не давало выполнить необходимый капитальный ремонт насосного агрегата. Поэтому и возникла необходимость замены этой задвижки.

Добавлял трудности и тот факт, что водоприемная камера частично находится под водой, при общей 20-метровой глубине. Еще и поэтому был выбран для ремонта летний период с наименьшим уровнем воды в реке – период межени. Ввиду этого привлекли наших водолазов с участка подводно-технических работ. В частности, на перемычке между камерами под водой они смонтировали глухой фланец, 900 мм диаметром, установили металлические шандоры размером 1,6×2,4 метра, которые закрывают водоприемные окна. Также для производства работ необходимо было полностью осушить (остановить) левую камеру, то есть откачать всю воду, для этого водолазы установили погружной насос, кстати, самый большой из имеющихся на нашем предприятии (производительностью 500 м³/ч). Без всех этих мероприятий просто невозможно было бы произвести замену задвижки.

Когда камеры осушили и промыли от грязи и ила, удалось произвести оценку строительных конструкций осущеной левой камеры: силами отдела по надзору и ремонту зданий и сооружений (ОНРЗС). Ранее обследование производилось только под водой, силами водолазов, сейчас специалисты ОНРЗС собственными руками потрогали все конструкции, выявили ряд замечаний, основные из которых удалось устранить сразу.

В планах произвести такие же работы и в оставшихся камерах водозабора.

Специалисты Водоканала в этом году комплексно подошли к «обновлению» водозабора. То, что было сделано, позволит Драгуну долгие годы осуществлять свою непосредственную и важную функцию – подавать качественную воду в город!

Подготовлено по материалам
Драгунского цеха водоснабжения

о ПАРТНЕРАХ

ГЛАВНЫЙ ПО ПРОЕКТАМ

«Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства России», обладатель медали «За особый вклад в развитие Кузбасса», почетная грамота Администрации Кемеровской области за многолетний добросовестный труд и личный вклад в развитие отрасли – и это далеко не все, чем отмечена долгая и плодотворная деятельность нашего коллеги – Сергея Михайловича Калинина.

Сегодня Сергей Михайлович – генеральный директор небезызвестного ООО «Стройпроект». Однако его профессиональное становление началось задолго до основания этой проектной организации.

Молодой парень из поселка Быстрый исток Алтайского края приехал в город Новокузнецк поступать на специальность промышленное и гражданское строительство. Однако судьба распорядилась иначе. Сергей Михайлович вспоминает: «12 баллов набрал (три четверки), а конкурс бешеный был. Я когда пришел, мне сказали: «Все уже успел. А в водоснабжение, на новую специальность, пойдешь?». Я говорю: «Пишите, все равно домой не поеду!». Жил я со строителями, когда поступил. У них курсы – караул! Если конструкции чертить, то там кошмар! А у нас линии провел – профиль готов, еще одну провел – водопровод готов! Загруженность у нас была не такая сильная – линии провел, что-то написал – все, готовый проект! В студентах я два года ездил в стройотряд, с этого все и началось. Первый год в Подобасе ездили, строили свинарник, там я был бойцом; второй год я уже был мастером стройотряда «Водник», и мы, 50 человек, строили Сидоровский свинокомплекс. С этого и началась моя стюра!».

А после института молодой специалист со светлой головой и «карандашом в руках» отправился в Бийск, где сначала проработал диспетчером в местном водоканале, а затем пошел в огромный строительно-монтажный трест №122 на мастера Строительного управления № 20, и здесь-то все и началось: стroyка водопровода, канализации, строительство. Дальше – больше: работа на военном секретном заводе. Здесь и теплосети, и четыре типа конденсата водопровода, и четыре типа канализации – огромная рабочая площадка протяженностью в 15 км.

Получив хороший опыт в Бийске, Сергей Михайлович приезжает в знакомый со студенческой скамьи Новокузнецк и с декабря 1981 года начинает работать в Сиби-

ском отделении ГПИ «Союзоводоканалпроект». Здесь он проходит сложный путь длиною в 14 лет от старшего инженера до главного инженера проектов, получив бесценный опыт и багаж знаний, которые помогают ему и по сей день. «В «Союзоводоканалпроекте» получил бешеный опыт. Хороший проектировщик тот, кто прошел эксплуатацию и так далее. Он проектирует уже с



пониманием, потому что проектирование очистных, СНиПы, нормативы – все это только в проектном институте. Всем приходит человек на стройку, ему не СНиПов. У него есть проект, он на нему и строит, приходит в эксплуатацию, тут тоже он в эти нормативы не лезет, есть труба и хорошо. Поэтому самому большой опыт человек получает при проектировании. Хороший проектировщик потом уже может хоть куда пойти!», – делится с нами Сергей Михайлович.

И здесь он прав. В сентябре 1993 года он приходит в объединение «Водоканал», где ему сразу же предлагают возглавить технический отдел. Это и не удивительно, ведь сотрудничество с Водоканалом началось задолго до этого. Будучи работником «Союзоводоканалпроекта», он являлся главным инженером проекта II очереди очистных сооружений канализации.

За работой над общим делом и произошло первое знакомство Сергея Михайловича с Александром Владимировичем Сабельфельдом, генеральным директором новокузнецкого Водоканала, молодым и целеустремлен-

ным, радеющим за свое дело специалистом. И все удалось. Опыт проектировщика постоянно направлял Сергея Михайловича к совершенствованию производства. Совместная работа Водоканала и «старой проектной школы» вывела систему канализации города Новокузнецка на новый уровень! Сергей Михайлович вспоминает: «Магистральные сети канализации и до очистных и полностью очистные проектировали. Стройка шла большая...». Позже Александр Владимирович предложил ему стать заместителем главного инженера.

Однако душа проектировщика требовала бумаги и карандаш. Период перестройки, кризис 90-х, погубил строительный комплекс, настоящих специалистов было «днем с огнем не сыскать».

Имел громадный опыт и фундаментальные знания, полученные в проектном институте, он пытается возродить ту самую юношескую проектную школу и обеспечить город молодыми квалифицированными кадрами. Так из числа работников Водоканала появилась небольшая, но с далеко идущими планами и падающей надеждой проектная организация «Стройпроект». «Стройпроект» сегодня – это дружная команда первоклассных специалистов во главе с опытным наставником Сергеем Михайловичем Калининым, знания которого бесценны, знания, которыми он все с таким же энтузиазмом делится со своими сотрудниками.

Так, «с карандашом в руках», Сергей Михайлович Калинин прошел нелегкий трудовой путь, разработал и воплотил многие значимые проекты. Профессионал, радеющий за свое дело, ответственный и энергичный с огромным багажом знаний и опыта – такие кадры бесценны в наше время.

В профессии он уже 44 года, из которых 25 лет он – с нами! Совместно с Водоканалом, Сергей Михайлович и его специалисты совершенствуют систему водоснабжения и водоотведения Новокузнецка. И надеемся, что в таком же ключе мы будем двигаться и дальше.

Коллектив ООО «Водоканал» благодарит Вас за плодотворную работу и крепкую дружбу, и поздравляет с юбилеем! Желаем извлекать потрясающие плоды своего кропотливого труда, развиваться и передавать бесценный опыт молодому поколению. Вы – человек, на которого можно и нужно равняться! Этот Юбилей прекрасное тому подтверждение! Поздравляем!

Подготовлено пресс-центром ООО «Водоканал»



КОНКУРС

Внимание всем постам!

Первое полугодие было «урожайным» на проведение смотр-конкурсов по гражданской обороне. Три команды водоканальцев приняли участие в различного рода защитных мероприятиях, итогом которых можно только порадоваться.

Один из первых был смотр-конкурс на лучшее защитное сооружение гражданской обороны. Городская комиссия выезжала на наш Драгунский цех водоснабжения и оценивала состояние защитного сооружения: состояние инженерно-технических систем, состояние фильтровентиляционного оборудования, санитарных узлов, гидроизоляции, наличие документации и так далее. По итогам коллектива ООО «Водоканал» занял 2-е место в смотр-конкурсе на лучшее содержание защитных сооружений гражданской обороны на территории Новокузнецкого городского округа. К тому же Благодарственным письмом за добросовестный труд и проявленную инициативу отметили плодотворную работу Бредера Александра Андреевича.



А в апреле коллектив ООО «Водоканал» занял 1-е место в смотре-конкурсе на лучшее нештатное формирование по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне (НФГО) по Новокузнецкому городскому округу. На конкурс выставлялся пост радиационного и химического наблюдения (РХН) с Драгунского цеха водоснабжения, во главе с командиром – Зинченко Эдуардом Васильевичем. Пост РХН предназначен для ведения наблюдения за воздушной и наземной обстановкой на территории объекта и прилегающей к нему местности, а также в местах размещения производственных смен и в исходных районах формирований в безопасном районе. Комиссия оценивала внешний вид, форму одежды, снаряжение и правильность его подгонки, оценивала знания своих функциональных обязанностей, порядок оповещения, сбора и приведения НФГО в готовность. Кроме того, учитывались умения применять средства связи, приборы, а также средства защиты, находящиеся на оснащении нештатного формирования. Немаловажную роль сыграла укомплектованность команды материально-техническими средствами, в соответствии с утвержденными нормами. Также проверялась документация и материалы по вопросам организации и проведения подготовки личного состава НФГО. По итогам городского конкурса наши ребята отправились на область. Наш пост радиационного и химического наблюдения еще раз подтвердил свое мастерство и был признан лучшим нештатным формированием по обеспечению выполнения мероприятий по ГО на территории Кемеровской области!

В июле были проведены смотры-конкурсы на лучший санитарный пост по Новокузнецкому городскому округу. И тут пост ООО «Водоканал»



признан лучшим! Такие ежегодные соревнования для наших ребят стали уже традиционными и команда под руководством Каплуновой Ольги Владимировны в очередной раз показала свою готовность к любой чрезвычайной ситуации и подготовленность в оказании первой медико-санитарной помощи. И справились они со своей задачей на отлично! Но и это еще не все. Лучшие городские санитары со всей области были представлены на региональный смотр-конкурс, где наша санитарная дружина заняла почетное 2-е место.

Безусловно, высокий профессионализм и уровень подготовленности приносят свои плоды. Ежегодно наши команды участвуют в такого рода мероприятиях и занимают лучшие места. Главное не расслабляться и с каждым годом только улучшать свои показатели, и доказывая, что мы лучше не только по Новоузенскому округу, но и в областных масштабах.

Поздравляем всех участников с победами!

Подготовлено по материалам
штаба гражданской обороны

□ ПАРТНЕРАХ

Квитанция в режиме онлайн



Вам не надоело искать по сумкам квитки для оплаты услуг ЖКХ? Вы не устали заглядывать в почтовый ящик в ожидании, когда же придет счет на оплату? Не надоело хранить квитанции пачками дома? «Жилкомцентр» поможет избежать этих проблем и избавиться от бумажной волокиты.

Крупнейший центр начисления платежей сообщает о возможности перехода на электронную доставку счетов за услуги ЖКХ – на e-mail. Многие люди уже давно на «ты» с интернетом и компьютерами – для них бумажные квитанции уже стали отголоском прошлого, а электронные – вполне естественной услугой. Это удобно: не нужно проверять почтовый ящик, помнить о том, что у тебя где-то лежит неоплаченная квитанция, думать, как и где ее оплатить. Таким образом, можно выполнить свои «ежемесячные обязанности» в режиме онлайн.

Преимуществ у электронных квитанций масса: во-первых, квитанция приходит на электронную почту в день формирования счета на оплату в первых числах месяца; во-вторых, электронный счет, в отличие от бумажного, никогда не потерянется; в-третьих, проверить получение квитанции и оплатить ее можно даже находясь в длительной командировке или отпуске; в-четвертых, ваша персональная информация, отражаемая в счетах-квитанциях, будет защищена от доступа посторонних.

Подключиться к этому сервису не так сложно и для этого не нужно идти в офис с заявлением. Необходимо лишь иметь личный кабинет на официальном сайте ООО «Жилкомцентр» и произвести нехитрые операции с помощью компьютера или смартфона.

В случае если у вас еще нет своего личного кабинета на сайте, и вы до этого времени оплачивали услуги в расчетных центрах и банкоматах,

вам следует:

1. Зайти на сайт ООО «Жилкомцентр» www.zkc-nk.ru.
2. Нажать на кнопку «РЕГИСТРАЦИЯ» (для регистрации в личном кабинете используется шестизначный номер лицевого счета, адрес и ФИО ответственного собственника, указанных в доставляемых на дом счет-квитанциях, e-mail).
3. Заполнить все обязательные поля.
4. В нижней части данной формы уже стоит подтверждение доставки счет-квитанций на электронную почту. Оставляем флајок напротив «Даю свое согласие на получение квитанции в электронном виде, отказываясь от бумажного варианта» и подписька будет создана автоматически на указанный при регистрации e-mail.

Обновить картинку

* – Поля, обязательные для заполнения

5. Нажать кнопку «РЕГИСТРАЦИЯ» в нижней части данной формы.

6. После заполнения формы регистрации необходимо активировать учетную запись по инструкции, отправленной на указанный при регистрации e-mail. После этого квитанции будут приходить на электронную почту.

[Мои подписи](#)

[Мой профиль](#)

[Подписаться на рассылку](#)

Рубрики:
 Сроки гос поверки приборов учета

Сроки передачи показаний приборов учета

Раскрыть уведомление о необходимости передачи показаний приборов учета в установленный срок

Квитанции

Квитанции на оплату

Даю свое согласие на получение квитанции в электронном виде, отказываясь от бумажного варианта.

Для того чтобы отписаться от получения рассылки, снимите флајок с выбранных категорий и нажмите кнопку "Изменить подписи".

И не забываем, что в личном кабинете в любое время можно посмотреть и распечатать квитанцию за последний отчетный месяц самостоательно. Для этого необходимо авторизованному пользователю выбрать раздел «ПЛАТЕЖИ», затем пройти во вкладку «КВИТАНЦИЯ НА ОПЛАТУ». А в нижней части формы вы найдете клавишу «РАСПЕЧАТАТЬ».

Если у вас что-то не получилось, то обратиться можно через форму «НАПИШИТЕ НАМ» и задать интересующие вопросы. Специалисты ООО «Жилкомцентр» помогут разобраться и оформить подписку счет-квитанций за жилищно-коммунальные услуги на электронную почту.

Вот и все, что от вас требуется.

Подготовлено по материалам ООО «Жилкомцентр»



Традиционная летняя Спартакиада, которая состоялась 4 августа, принесла много сюрпризов как для спортсменов, так и для болельщиков. Наша 9-я по счету летняя Спартакиада впервые прошла в селе Атаманово. Выбор пал именно на местный юношеский стадион из-за того, что там есть все необходимое: огромное футбольное поле, площадки для командных игр, комфортные трибуны, спортивный комплекс с раздевалками и буфетом. А на поляне возле всего происходящего для участников команд и болельщиков были натянуты тенты, чтобы в любой момент можно было укрыться от солнца, посидеть за столиками и насладиться прохладительными напитками. Невозможно представить место лучше! Кроме того, интригой мероприятия стали изменения в спортивной программе, которые не только добавили изюминку в соревновательный процесс, но и раскрыли таланты многих спортсменов.

Почти 500 человек собрались на спортивный праздник, чтобы отдохнуть и принять участие в состязаниях. Как и всегда с погодой повезло – на небе ни облачка! Поэтому спортивный праздник начался с открытия в ярких солнечных лучах, на котором все команды торжественно прошагали для приветствия и поднятия флага Водоканала, а в ответ руководители произнесли напутственные слова. Не теряя времени, все спортсмены разошлись по своим спортивным площадкам. И тут понеслась! Состязания – одно за другим, да и по несколько одновременно. Сложнее всего было болельщикам, которые хотели посмотреть на все соревнования, а они шли практически без перерывов в разных секторах стадиона. И успеть «поболеть» нужно было везде. «Прянки!» – «Форсаж!» – «Легион!» – «Чунаи!» – отовсюду слышаться подбадривающие «кричалки».

Нешуточные страсти развернулись на поле стадиона! Скалакла, метание задвижки и бревна, эстафеты команд – везде полно народу, все пришли поболеть за своих. И по промежуточным итогам сложно было сказать кто «в лидерах». Да и рано говорить о победе! Впереди еще немало испытаний.

Наш спортивный праздник преподносил все новые сюрпризы. С особым интересом все ждали нововведенные виды. Вернее сказать, хорошо забытье старые. В этом году изменения в программе существенные: убрали традиционные подтягивания, легкоатлетическую эстафету и силовой экстрим, а вместо них поставили волейбол, баскетбольные броски и пенальти. Такие новшества в программе произошли, в том числе, и из-за того, что хотелось по максимуму использовать все преимущества стадиона, на котором были баскетбольные и волейбольные площадки.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Поздравляем наших коллег с заслуженной наградой!



За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, приверженность принципам работы предприятия медалью «Новокузнецк – 400» были удостоены:

Чернышев Виктор Андреевич – директор по безопасности ООО «Водоканал»

Рябцев Федор Александрович – начальник службы контроля за транспортом и территорией ООО «Водоканал»

Веремицук Нина Ивановна – ведущий бухгалтер расчётной группы централизованной бухгалтерии ООО «Водоканал»

Калинин Сергей Михайлович – генеральный директор ООО «Стройпроект»

Поздравляем! Мы искренне рады, что Ваш самоотверженный труд на благо предприятия и города Новокузнецка нашли заслуженное признание на городском уровне!

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

В сентябре поздравления с Днем рождения принимает:

21.09. - Отдел главного технолога

Уважаемые коллеги!

В сентябре 2018 года запланированы следующие спортивные мероприятия:

Соревнование	Зачет	Место проведения	Дата
Домино	Мужчины - личный	Конференц-зал АБК,	06.09
Шашки	Мужчины, женщины - личный	пр-т Строителей, 98	13.09

Приглашаем вас участвовать или поболеть за коллег! По всем вопросам вы можете обращаться в спортивкомплекс или по тел.: 790-643 (16-43)

Единый день голосования 9 сентября 2018

Уважаемые сотрудники, коллеги!

Уже 9 сентября, в единый день голосования, в Кузбассе пройдут масштабные выборы. На этот раз нам предстоит проголосовать за Главу города Новокузнецка, выбрать депутатов в Совет народных депутатов Кемеровской области и, конечно же, избрать Губернатора нашей области.

Это время, когда каждый может проявить свою гражданскую позицию. Это время, когда каждый может своим голосом повлиять на ту ситуацию, которая его устраивает или не устраивает, время, когда можно выразить недоверие или поддержать своего кандидата. 9 сентября каждый из нас будет делать свой выбор! От этого зависит многое – судьба региона, города, наше благополучие! Нельзя в такой момент оставаться безразличными, нельзя оставаться в стороне и надеяться, что этот выбор сделают за нас или вместо нас! Наше будущее зависит только от нас самих.

9 сентября 2018 года приходите на выборы и проголосуйте!

ГОРДОСТЬ ПРЕДПРИЯТИЯ

Поздравляем наших коллег с Юбилейными стажами!

Администрация предприятия выражает искреннюю признательность и благодарность за высокие профессиональные качества, ответственное отношение к делу и многолетний добросовестный труд на благо нашего предприятия!

Стаж работы 25 лет

Буцукина Татьяна Владимировна

лаборант химико-бактериологического анализа 3 разряда ООО «Акватек»

Калинин Сергей Михайлович

генеральный директор ООО «Стройпроект» машинист (кочегар) котельной 5 разряда участка теплоснабжения ООО «Водоканал»

Тихонова Татьяна Евгеньевна

генеральный директор ООО «Водоканал» слесарь аварийно-восстановительных работ 5 разряда участка аварийно-восстановительных работ ООО «Водоканал»

Стаж работы 20 лет

Рыбакова Татьяна Геннадьевна

машинист насосных установок 3 разряда участка водопроводных насосных станций ООО «Водоканал»

Стаж работы 15 лет

Шергина Ольга Владимировна

инженер ремонтно-механических мастерских ООО «Водоканал»

Карканица Ольга Михайловна

инженер-технолог отдела главного технолога ООО «Водоканал»

Косняковская Анастасия Петровна

инженер абонентского отдела ООО «Водоканал»

Нестеренкова Ирина Владимировна

уборщик помещений социально-хозяйственного отдела ООО «Водоканал»

Зверева Любовь Руфимовна

машинист насосных установок 2 разряда участка водопроводных насосных станций ООО «Водоканал»

Роженцев Игорь Валентинович

электротехник 5 разряда электромеханического участка аварийно-восстановительных работ ООО «Водоканал»